

ISTITUTO COMPRENSIVO "MATTEI – DI VITTORIO"

Via Bizet 1 - 20096 PIOLTELLO (MI) - Segreteria Tel/Fax n° 02/92103740 - 02/92103833

e-mail: miic8fd00a@istruzione.it - indirizzo web: www.icmatteidivittorio.gov.it

Codice Fiscale 91582810155 - Codice Meccanografico MIIC8FD00A

SI COMUNICA CHE L'UFFICIO DI SEGRETERIA SVOLGERA' IL RICEVIMENTO AL PUBBLICO, PER LA PROSSIMA SETTIMANA, NEI GIORNI DI:

LUNEDI' 24 SETTEMBRE 2018 DALLE ORE 11.30 ALLE ORE 13.00 PER TUTTI
MERCOLEDI' 26 SETTEMBRE 2018 DALLE ORE 11.30 ALLE ORE 13.00 SOLO PER I DOCENTI
GIOVEDI' 27 SETTEMBRE 2018 DALLE ORE 15.30 ALLA 17.00 SOLO PER I GENITORI
VENERDI' 28 SETTEMBRE 2018 DALLE ORE 11.30 ALLE ORE 13.00 PER TUTTI
NEI RESTANTI GIORNI IL RICEVIMENTO AL PUBBLICO SARA' SOSPESO.

LA DIRIGENTE SCOLATICA

(Prof.ssa Lucia Antonia Pacini)